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ВОДА – ПЕРСПЕКТІВНЯЙ ПОБІЧНИЙ ПРОДУКТ РЕГАЗИФІКАЦІЇ 
СПГ МАЛОЇ ПРОДУКТИВНОСТІ У ПОСУШЛИВИХ РЕГІОНАХ СВІТУ 

Бондаренко В.Л., д.т.н., професор, Дьяченко Т.В., к.т.н., доцент
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

В останні кілька десятиліть постійно розширюється ринок зрідженого природного 
газу (СПГ). Це пов'язано з рядом переваг, характерних для транспортування СПГ щодо 
стисненого газу, або трубопровідного транспорту природного газу. 

Основним завданням впровадження технології виробництва і поставок зрідженого 
природного газу є забезпечення стабільного розвитку енергетики.

Для зменшення ступеня теплового забруднення регазифікацію зрідженого природного 
газу раціонально проводити за рахунок теплоти, отобранній у довкілля, або «непридатного» 
джерела низькопотенційної теплової енергії. Установки малої продуктивності, як правило, 
оснащені атмосферними випарниками і не використовує холод регазифікації.

Зростання чисельності населення і екологічні проблеми призвели до складнощів 
постачання населення чистою водою. 

Обсяг запасів прісної води, придатної для використання, становить всього 0,5 % від 
загального обсягу води на Землі.

В процесі роботи випарників кріогенних рідин на його зовнішній стороні 
виморожується волога. Оскільки утилізація намороженого води не вимагає значних 
капітальних витрат, цей напрямок досить перспективне для водопостачання населення країн, 
розташованих в районах з посушливим кліматом.

У даній роботі представлені результати розрахунку атмосферного випарника, 
призначеного для газифікації 250 м3 / ч СПГ з різною кількістю зовнішніх ребер (6, 8 і 12). У 
процесі його роботи протягом 10-ти годин на поверхні атмосферного випарника утворюється 
шар інею з середньою товщиною до 20 мм. Питома обсяг води, яку можна отримати при 
регенерації випарника, становить від 1 до 2,7 л/год в залежності від тривалості роботи 
випарника і вологості повітря.

Використання вентилятора для інтенсифікації теплообмінних процесів з боку повітря 
зменшує величину теплообмінної поверхні; при цьому обсяг намороженого води знижується 
на 15 ... 20 %.

Оцінка обсягу прісної води, яку можна отримати в процесі утилізації інею, показала, 
що цей обсяг досить значний і може забезпечити добове споживання кількох людей. 
Утилізація води при регазифікації всього 1 % постачається СПГ за умови використання для 
цього атмосферних випарників зможе забезпечити потреби у воді для декількох мільйонів 
жителів. 

Отже, зазначений джерело можна розглядати в якості перспективного 
альтернативного джерела водопостачання в разі розміщення регазифікаційних установок в 
посушливих регіонах нашої планети.

РОЗРОБКА ПОБУТОВИХ КОМБІНОВАНИХ ПРИЛАДІВ –
АБСОРБЦІЙНИХ ХОЛОДИЛЬНИКІВ З ТЕПЛОВИМИ КАМЕРАМИ

Тітлов О.С., д.т.н., професор, Гратій Т.І.
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Перспективним енергозберігаючим напрямком у сучасній побутовій техніці є 
створення приладів, які поєднують функції холодильного зберігання і теплової обробки 
харчових продуктів, напівфабрикатів і сільськогосподарської сировини. 
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